

Aan de gemeenteraad van Dinkelland

Zaaknummer	5.1.2e	Bijlagen
Onderwerp Schriftelijke vragen AZC Albergen Raadsbrief 2022 nr.		Verzenddatum

Geachte raads- en commissieleden,

Waarover gaat deze brief?

Deze brief gaat over de schriftelijke vragen die gesteld zijn door de fractie VVD, met betrekking tot het AZC Albergen

Ons besluit

In onze vergadering hebben wij besloten de schriftelijke vragen middels deze raadsbrief te beantwoorden.

Toelichting

Hieronder vindt u de beantwoording van de vragen.

Vraag 1:

Heeft het COA contact met Dinkelland gehad? Zo ja, waarover hebben ze contact opgenomen? Wat was de reactie van het College hierop? Heeft het COA plannen om asielzoekers te huisvesten in Dinkelland? Welke gebouwen heeft het COA in het vizier?

Antwoord 1:

Gemeente Dinkelland heeft contact met het COA. Met name over de zogenaamde 'versnelling van plaatsing van de statushouders'. Over het plaatsen van asielzoekers en bijbehorende locaties is niet gesproken.

Vraag 2: Staat Dinkelland bekend als zogenaamde 'weigergemeente'?

Antwoord 2:

Nee

Vraag 3: Deelt het College de mening van de Dinkellandse VVD dat de werkwijze van het kabinet inzake de plannen van een AZC in de gemeente Tubbergen onacceptabel is? Zo nee, waarom niet?

Antwoord 3:

Het College heeft als standpunt dat de werkwijze van het Rijk niet netjes is. Met name het draagvlak wordt op deze wijze gefrustreerd.

Vraag 4: Welke mogelijkheden heeft het College om de komst van een AZC in Dinkelland te voorkomen?

Antwoord 4:

Formeel heeft de gemeente geen mogelijkheden om dit te voorkomen.

Vraag 5: Hoe verhoudt de actie van het kabinet zich tot de verdeling van asielzoekers die is afgesproken in Regio Twente-verband?

Antwoord 5:

De opgave voor de verdeling van asielzoekers binnen de Veiligheidsregio (VRT) verloopt op basis van inwoneraantallen. De actie van het kabinet heeft geen relatie met de aantallen zoals voor de VRT gelden.

Vraag 6: Welke afspraken zijn/worden gemaakt in NOT-verband voor de opvang van asielzoekers?

Antwoord 6:

Het betreft hier een tijdelijke opvang, geplaatst in Losser. Het aantal asielzoekers is op basis van inwoneraantallen per gemeente verdeeld.

Bij de Veiligheidsregio is op 26 juni 2022 het verzoek binnengekomen van het Rijk om statushouders versneld op te vangen en de crisisnoodopvang voor 225 asielzoekers te organiseren in de regio gedurende 3 maanden. Tijdens dit overleg zijn verschillende scenario's besproken en de uitkomst is om de crisisnoodopvang te verdelen over de 14 gemeenten en deze vluchtelingen 3 maanden op te vangen. De gemeenten van Noordoost Twente trekken gezamenlijk op en stelt Losser locatie beschikbaar voor 40 personen. De andere gemeenten dragen bij in capaciteit, kennis en kosten.

Op 6 september 2022 is besloten dat de locatie ook na 1 oktober 2022 beschikbaar blijft voor crisisnoodopvang. [Lees meer ...](#)

Waarom deze raadsbrief?

Op basis van artikel 35 van het Reglement van Orde kan een raadslid schriftelijke vragen stellen aan het college. Schriftelijke vragen worden door het college beantwoord middels een raadsbrief. Wij stellen u voor deze raadsbrief voor kennisgeving aan te nemen.

Heeft u nog vragen?

Als u vragen heeft kunt u contact opnemen met de raadsgriffier. Deze zal uw vragen aan ons college kenbaar maken.

Hoogachtend,

Burgemeester en wethouders van Dinkelland,

de

5.1.2e

de burgemeester